

CONSILIUL JUDEȚEAN IALOMIȚA

ANUNȚ DE PARTICIPARE

Județul Ialomița prin Consiliul Județean Ialomița aduce la cunoștință publică intenția de atribuire de contracte de finanțare nerambursabilă de la bugetul propriu pentru activități sportive din cadrul programului sportiv de utilitate publică „*Promovarea sportului de performanță*”, prevăzut de Ordinul MTS nr. 664/2018, în anul 2024/sezonul competițional sportiv 2024-2025.

Acesta reprezintă un program public de promovare a practicării și dezvoltării sportului de performanță. Programul sportiv este un complex de acțiuni care au ca scop comun îndeplinirea unor obiective de performanță cu caracter sportiv pentru un sezon competițional, pentru o competiție organizată pe o perioadă stabilită printr-un regulament, înscris în calendarul Asociației Județene pe Ramură de Sport sau pe ramură de sport și/sau în calendarul Federației Române pe Ramură de Sport. Categoriile de acțiuni care constituie activitatea sportivă din cadrul unui program sportiv sunt: acțiunile de pregătire sportivă, competițiile sportive și alte acțiuni sportive, denumite împreună acțiuni sportive.

Pentru a putea participa la procedura privind atribuirea contractelor de finanțare pentru programe sportive, solicitanții trebuie să fie structuri sportive, înființate pe raza Județului Ialomița, constituite ca persoane juridice deținătoare ale certificatului de identitate sportivă, cărora le-a fost atribuit număr de înregistrare în Registrul sportiv, sau alte entități stabilite prin legislația în vigoare, care participă la acțiuni (etape) sportive organizate în cadrul unui sezon competițional intern, indiferent de ramura sportivă și care depun o propunere de proiect cu relevanță pentru județul Ialomița. Finanțarea de la bugetul județean nu se acordă pentru structuri sportive care obțin venituri mai mari de 20% din bugetul propriu, din vânzarea de bilete/abonamente la evenimente sportive, de materiale promoționale sau altele asemănătoare.

Sumele totale alocate pentru finanțarea din fonduri publice alocate din bugetul județului Ialomița a cererilor depuse în cadrul programului sportiv de utilitate publică „*Promovarea sportului de performanță*” sunt, după cum urmează:

- pentru anul 2024 (iulie – decembrie), suma de 4 200 000 lei;
- pentru anul 2025 (ianuarie – iunie), suma de 4 200 000 lei.

Acțiunile eligibile trebuie să se deruleze conform specificațiilor din Ghidul Solicitantului privind finanțarea din fonduri publice alocate din bugetul județului Ialomița a cererilor de finanțare depuse în cadrul programului sportiv de utilitate publică „*Promovarea sportului de performanță*”, pentru anul 2024/sezonul competițional sportiv 2024-2025, aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Ialomița nr. 22 din 12.02.2024 și din Contractul de finanțare nerambursabilă încheiat între autoritatea finanțatoare și beneficiari. Categoriile de cheltuieli eligibile sunt prevăzute la art. 28 alin.(2) din Ghid.

Finanțarea se acordă pentru acoperirea parțială a unui program/proiect sportiv în baza unui contract de finanțare încheiat între părți. Finanțările trebuie însoțite de o contribuție a beneficiarului de minimum 10 % din valoarea totală a finanțării alocate.

De asemenea, potrivit art. XXVIII din Legea nr. 296/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare pentru asigurarea sustenabilității financiare a României pe termen lung, pentru derularea proiectelor, Consiliul județean Ialomița are obligația de a aproba prin HCJ bugetul acestuia și grila de salarizare a personalului plătit din fonduri publice în cadrul proiectului. Cuantumul onorariilor/remunerațiilor finanțate din fonduri publice, stabilite prin contractele de activitate sportivă încheiate, nu poate depăși nivelul a două indemnizații brute stabilite, potrivit legii, pentru funcția de președinte al consiliului județean. Cuantumul onorariilor/remunerațiilor, poate fi majorat din alte surse financiare, altele decât fondurile publice, inclusiv din donații și sponsorizări.

Termenul limită de depunere a proiectelor sportive pentru care se solicită finanțare nerambursabilă de la bugetul județului Ialomița este 23.05.2024 ora 16.00, la registratura autorității finanțatoare sau la sediul Consiliului Județean Ialomița din municipiul Slobozia, B-dul Chimiei, nr. 21, telefon: 0243/230200, fax: 0243/230250, e-mail cji@cicnet.ro.

Solicitarea finanțării nerambursabile: documentația de solicitare a finanțării nerambursabile, constând în Ghidul Solicitantului și Cererea de finanțare poate fi descărcată de pe site-ul: <http://cjialomita.ro> , www.cjialomita.ro ..

Finanțarea se va face pe bază de contract de finanțare încheiat între Județul Ialomița și solicitantul selectat. Finanțarea aprobată poate fi aceeași sau mai mică decât cea solicitată de către beneficiar, în urma evaluării. Contractele se atribuie în ordinea descrescătoare a punctajelor obținute de solicitanți, în limita bugetului disponibil.

Relații suplimentare se pot obține la nr. de tel: 0730070160, interior: 230.